Empfehlung
Um den Charakter des Spielgerates zu erhalten, ist es notwendig, gedlte Produkte in regelmaRigen Ab-

stdnden nachzudlen. Naturbelassene oder farbige Oberflachen kdnnen mit einem feuchten Tuch gereinigt
werden.

Abmessung:
Schaukelpferd 7017: ca. B: 36 cm/ T: 100 cm/ Gesamthdhe: 60 cm

SachgeméaRe Anwendung
Dieses Spielzeug ist fur den privaten Gebrauch bestimmt. Der Hersteller Gbernimmt keine Haftung fur
Schaden, die durch unsachgemafen Gebrauch entstehen.

Anweisung fiir eine sachgerechte Montaqe . ) ) ) .
LCesen Sie vor der Inbefriebnahme des Spielgerates die Bedienungs- und Aufbauanleitung sehr sorgféltig
durch und bewahren Sie diese gut auf. Falls sie das Spielgerat an™Dritte weitergeben, geben Sie auch die
Bedienungsanleitung mit.

® ACHTUNG! Dieses Produkt muss von Erwachsenen aufgebaut werden.

Empfehlung: Bitte mit zwei Personen aufbauen.

Kontrollieren Sie vor dem Aufbau alle Teile auf Vollstandigkeit und Schaden.

Sollte die Lieferung unvollstandig sein oder Schaden aufweisen, verwenden Sie den Artikel nicht.
Benachrichtigen Sie uns umgehend.

Bevor Sie mit der Montage beginnen, lesen Sie die Aufbauanleitung aufmerksam und vollstandig.
Sorgen Sie fir einen sicheren Stand des Spielgerates auf einem ebenen und festen Untergrund.
Nutzen Sie die Verpackung als Aufbauunterlage, um das Holz vor Kratzern zu schiitzen.

Wir weisen darauf hin, dass die Aufbauanleitung fiir etwaige Gewahrleistungsanspriiche aufbewahrt
werden muss.

e Durch die stdndige Bewegung der Schaukelelemente stehen die Schrauben unter einer standigen

Belastung. Kontrollieren Sie in regelmaRigem Abstanden die Schrauben auf festen Sitz und ziegen
diese bei Bedarf nach.

e Hinweis: Fiir den Indoorbereich: Die Schaukelpferde und die Kinder-Schaukel aus Holz sind fiir den
Indoorbereich konzipiert, konnen im Sommer aber auch in den Garten gestellt /aufgehangt werden.
Allerdings durfen sie keiner Feuchtigkeit ausgesetzt werden.

Jedes Holz-Spielzeugq ist ein Unikat! Holz ist ein Naturprodukt.

Bei starker Sonneneinstrahlung kann sich die Farbe verandern. Bei groRen Unterschieden im Raumklima

(Temperatur und Feuchtigkeit) dehnt sich das Holz aus oder zieht sich zusammen. Holz-Farben, Struktu-

ren, kleine Risse, leichter Verzug, Verwachsungen und Aste sind natirliche Eigenschaften des Holzes.

All diese aufgefiihrten Eigenschaften sind kein Qualitadtsmangel und somit kein Reklamationsgrund.

Allgemeine Sicherheitshinweise

Hinweis: Ein Einsatz dieses Artikels ist fir Kinder unter 3 Jahren zu Lernzwecken grundsatzlich maglich.
Die Kinder missen dabei unbedingt von einem Erwachsenen betreut werden.

Achtung! Nicht fiir Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr! Enthalt verschluckbare / ablds-
bare Kleinteile!

Achtung! Nicht geeignet fiir Kinder unter 36 Monaten- Strangulationsgefahr wegen langer Schniire.
Achtung! Nicht fiir Kinder unter 36 Monaten geeignet. Sturzgefahr!

Achtung! Sportgerat — Benutzung nur fiir Kinder. Das Tragen eines Reiterhelms und einer Schutzweste
wird empfohlen.

Hinweis: Sport- und Spielgerat. Achtung! Fir die Benutzung des Gerates wird ein gewisses Mal an
motorischen Fahigkeiten und Umsicht vorausgesetzt. Im Zweifelsfall zunachst das Gerat nur mit Hilfestel-
lung und / oder geeigneter Schutzausriistung benutzen

Allgemeines und Tipps
Sport- und Spielgerat: Achtung! Fir die Benutzung der Schaukelelemente wird ein gewisses Mal} an
motorischen Fahigkeiten und Umsicht vorausgesetzt. Im Zweifelsfall zunachst das Gerat nur mit Hilfestel-
lung, also unter Aufsicht von Erwachsenen und/oder geeigneter Schutzausristung benutzten.
Standfestigkeit: Die Schaukelpferde von Holzspielzeug-Peitz sind mit extra langen Kufen ausgestattet.
Hiermit wird verhindert, dass das Schaukelpferd bei zu heftigem Schaukeln Uberschlagt.

Bodenschutz: Die Kufen sind fertigungstechnisch abgerundet, um die Boden in Ihrer Wohnung zu scho-
nen. Sollten Sie trotzdem Bedenken haben, dass Ihr Boden Kratzer durch das Schaukeln mit dem Schau-
kelpferd bekommt, so empfehlen wir den Boden mit einem Teppich oder einer Filzunterlage auszulegen.
Pflege der Schaukelelemente: Wenn Sie Schmutz von unseren Produkten entfernen wollen, einfach mit
einem feuchten Tuch abwischen. Zum Trocknen bitte nicht auf die Heizung legen oder neben die Heizung
stellen, da sonst Risse im Holz entstehen kénnen. Bitte

ausschlief3lich bei Raumtemperatur trocknen lassen.

Bitte auf gar keinen Fall unsere Produkte mit Desinfek- é
tionsmittel, heiRem Wasser oder ahnlichem reinigen!

Das zerstort die Oberflachen!

Holzspielzeug Peitz GmbH
. HOLZSPIELZEUG Westernwiesenweg 5 *33129 Delbriick

PEITZ Tel.: 02944 - 1510
. () ® Mail: info@holzspielzeug-peitz.de
® () www.holzspielzeug-peitz.de

Aufbauanleitung Schaukelpferd 7017 1 Dibelloch,
. L .. N ) . Einbaurichtung
Fullen Sie in alle Dibellécher etwas Leim und stecken die DU- beachten!
bel stirnseitig in die Abstandsbretter (1). Auf die Ausrichtung
der Abstandsbretter achten! Vorderes Brett mit einem Duiibel- \ NE
loch, hinteres Brett mit zwei Diibelléchern. Achtung! Alle Dii- KOPFSEITIG

=

e é_, e
®© \®
5 A

bellécher miissen nach vorne ausgerichtet sein. Nun in die D
Kufen-Dubellécher etwas Leim einfiillen und die Kufen (2) @
P

nacheinander mit den Schrauben (4 x 45 mm) an den Ab-
standsbrettern befestigen.

Jetzt das Pferd ( 3) aufstellen. Wichtig! Das Pferd muss mit
dem Kopf nach vorne (vorne kopfseitig) ausgerichtet werden.
Dazu mussen zuerst die Hinterbeine in die Dubellécher einge-
steckt werden und danach mit etwas Druck, die Vorerbeine.
Legen Sie das Schaukelpferd auf die Seite und verschrauben

die Beine von unten (4) mit den Schrauben (4 x 45 mm). 2 Diibellécher
Einbaurichtung

beachten!

Die Sitzflache (5) auf dem Ricken des Pferdes (Aussparung)
auflegen und am Korpus und Schweif (6) mittels der Schrauben
(3,5 x 40 mm) befestigen.

Den Haltegriff (7) in den Kopf einstecken und mittig ausrichten.
Mit der langen Schraube (9) ( 4 x 50 mm) von oben verschrau-
ben.

Variante mit Baby-Halterung
Die beiden Seitenteile (9) mit dem Riickenteil (10) VORNE
an dem Haltegriff und der Sitzflache verschrauben. KOPFSEITIG
Dafiir sind keine Vorbohrung vorhanden.

Das Pferd / Schaukelpferd ist fur Kinder bis 30 kg geeignet.

Lieferumfang

1 Korpus mit Kopf und Schweif 1 Haltegriff

1 Sitz- / Rickenbrett 2 Kufen

2 Trennbretter 8 Schrauben 4 x 45 mm
2 Schrauben 3,5 x 40 mm 1 Schraube 4 x 50 mm
11 Diibel

Baby-Halterung, optional hinzubestellbar
2 Seitenholzer 1 Riickenlehne
5 Schrauben 3 x 30 mm




